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Ομιλίες στην παράσταση «Σοφία Βέμπο – Η φωνή 
που νίκησε τον φασισμό» (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Τρίτης 14 
Οκτωβρίου 2025, στο θέατρο «Παλλάς» η φιλανθρωπική 
παράσταση «Σοφία Βέμπο – Η φωνή που νίκησε τον φασισμό», 
με αφορμή τον ομώνυμο δίσκο που κυκλοφόρησε το 2020 με τη 
Σοφία Μάνου, από το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός».

Τα τραγούδια ερμήνευσε με μοναδικό τρόπο η Σοφία Μάνου, που με τη βαθιά 
ευαισθησία και την ξεχωριστή φωνή της, φέρνει στο σήμερα τις αγωνίες, τις 
ελπίδες και την υπερηφάνεια μιας γενιάς που έγραψε ιστορία με το θάρρος της.

Συνοδοιπόρος της η Ορχήστρα «ΚΑΝΩΝ» υπό τη διεύθυνση του σπουδαίου 
συνθέτη και κιθαριστή Μανόλη Ανδρουλιδάκη και την καλλιτεχνική διεύθυνση 
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του Άρχοντος Πρωτομαΐστορος της Μ.τ.Χ.Ε. Γεώργιου Δεμελή.

Μέσα από την αφήγηση της Ναταλίας Δραγούμη και του Βασίλη Τραϊφόρου, 
ανιψιού της Σοφίας Βέμπο, οι θεατές έζησαν με γλαφυρότητα άγνωστες πτυχές 
της ζωής της σπουδαίας ερμηνεύτριας.

Τα έσοδα της παράστασης θα διατεθούν για τη στήριξη της Μονάδας 
Ανακουφιστικής Φροντίδας «Γαλιλαία» και τους συνανθρώπους μας που 
βρίσκονται στην πιο δύσκολη στιγμή της ζωής τους.

Χαιρετισμούς απηύθυναν ο εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου και Πρωτοσύγκελος της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, Εψηφισμένος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. 
Βαρνάβας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικόλαος, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μεγίστης Βατοπαιδίου Γέροντας 
Εφραίμ, ο Ομότιμος Καθηγητής Θεολογίας στο ΕΚΠΑ και Πρόεδρος του 
Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» κ. Απόστολος Νικολαΐδης, ο 
Διευθυντής Ανάπτυξης του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» κ. 
Νικόλαος Γκουράρος, η τραγουδίστρια Σοφία Μάνου και ο καλλιτεχνικός 
διευθυντής της παράστασης Άρχων Πρωτομαΐστωρ της Μ.τ.Χ.Ε. Γεώργιος 
Δεμελής.

Παρακολουθήστε τους χαιρετισμούς πριν την έναρξη της παράστασης:

Παρακολουθήστε τους χαιρετισμούς μετά τη λήξη της παράστασης:
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